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[3 6anna] Yruwt o m 3 ynoeaersopsior paBeHCTBaM

1 2
sin (2a + 233) = —F; sin (2a + 4/3) + sin2a = ——
5 5

HailianTe Bee BO3MOKHBIC 3HAYCHHS tg ar, ecIM M3BECTHO, YTO OH ONPEEIEH M Y4TO 9THX 3HAYCHUIT He
MEHBIIe TPEx.

[4 6anna] Pemnre cucremy ypasnennit

z— 12y = /22y — 12y — z + 6,
z® + 36y? — 12z — 36y = 45.

[5 6annos| Pemmre nepasencrso

10z + |z° — lU;rllog34 o i 51"53(10’”2)_

[5 6annos] Oxpy:kuocTn ) 1 w kacawoTes B Touke A BHYTpeHHIM 00pa3zom. Ortpesok AB - jmamerp
Ooabmeit okpyxuocru Q, a xopaa BC OKpyzKnoctH ) Kacaeres w B Touke . Jlya AD nosropuo
nepecekaer () B rouke F. [Ipamas, npoxoasmas vepe3 TOUKy E nepnenauxyiasipno BC, HOBTOPHO
nepecekaer () B rouke F. Haitzure paanyen oKkpyzunocreii, yron AFE n naomaan Tpeyroibnuka

AEF, ecnm mssectno, uto CD = 2 BD = i

. [5 bannce] Pynknus f onpejefieHa Ha MHOZKeCTBe ITOJIOKHTEIBHBIX PAMOHATLHBIX YHces. 3BecTHO.

4TO JUIsA JII0OBIX YHCes a B b U3 9TOr0 MHOMKECTBA BBITIOIHEHO paBeHcTBO f(ab) = f(a) + f(b), u upn
stoM f(p) = [p/4] ana moGoro npocroro umcia p ([z] oboznavaer manGonbmee nenoe yncno. e
npesocxogsmee x). Haliinre KoIMuecTBO nap HaTYpaabHbIX 4ncen (7;y) Takux, uro 2 < r < 25,
2<y<25mu f(z/y) <0.

[5 6annoe] Haiinre Bee napu uncen (a;b) Takue, 1To HepaBeHcTBO
<az +b< -322% + 361 - 3

BBITIOJIHEHO /1] BCEX T Ha IIPOMEKVTKe [i, 1}

[6 bannoe] /lana nupamuia K LMN ; BepimuHa N KOTOPOH JIezKMT Ha 01HOI cepe ¢ cepeannamu
Beex eé pébep, kpome pebpa K N. Ussecrno, uro K[, — 3, KM =1, MN = /2. Haiiqure JUTHHY
pebpa LM . Kakoit naumenpimii Painyc MOXKeT HMeTh cepa, OlHcaHHas OKOJIO JIAHHO nupamunr?
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